
SESSÃO ORDINÁRIA - (DIA: 20 DE FEVEREIRO DE 2025). 
 

PAUTA 

 

ABERTURA 

 
CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES 

 

LEITURA DA ATA ANTERIOR.  

  

DO EXPEDIENTE 

 

PALAVRA DO LÍDER DE SITUAÇÃO O VEREADOR ARLINGTON. 

 

PALAVRA DOS VEREADORES. 

 

ORDEM DO DIA 

 

REQUERIMENTO Nº 21/2025: PROPOSITURA DO VEREADOR JOÃO DE 

SOUSA GUIMARÃES. 

 

SOLICITAR A PREFEITURA A URBANIZAÇÃO DA SAÍDA DE 

ITAPORANGA ATÉ O POSTO PARCEIRO. COMO TAMBÉM EM SENTIDO 

A VILA PACHECO. 

 

REQUERIMENTO Nº 22/2025: PROPOSITURA DO VEREADOR JOÃO DE 

SOUSA GUIMARÃES. 

 

SOLICITAR AO GOVERNO DO ESTADO UM CENTRO DE HEMODIÁLISE 

PARA O VALE DO PIANCÓ. 

 

REQUERIMENTO Nº 27/2025: PROPOSITURA DO VEREADOR RICARDO 

RANGEL PINTO DA SILVA. 

 

SOLICITAR A PREFEITURA QUE DISPONIBILIZE FILTRO SOLAR E 

CESTA BÁSICA PARA OS SERVIDORES DA LIMPEZA PÚBLICA, PODA E 

CAPINAGEM. 

 

REQUERIMENTO Nº 28/2025: PROPOSITURA DO VEREADOR 

ARLINGTON ARARUNA DE QUEIROZ. 

 



SOLICITAR A CONSTRUÇÃO DE UMA PASSAGEM SUBMERSÍVEL 

(PASSAGEM MOLHADA), BEM COMO A PAVIMENTAÇÃO E A 

ILUMINAÇÃO DAS RUAS BALDUÍNO DE CARVALHO E CAETANO 

RODRIGUES PITA. ESSE TRECHO SERÁ FUNDAMENTAL PARA A 

LIGAÇÃO ENTRE A CIDADE DE ITAPORANGA E AS COMUNIDADES DO 

CONJUNTO CHAGAS SOARES, BALDUÍNO DE CARVALHO E VILA 

MOCÓ. 

 

REQUERIMENTO Nº 29/2025: PROPOSITURA DO VEREADOR 

ARLINGTON ARARUNA DE QUEIROZ. 

 

SOLICITAR A ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL QUE SEJA MANTIDA, EM 

CADA DIA DA SEMANA, NO MÍNIMO UMA FARMÁCIA ABERTA NO 

MUNICÍPIO PELO PERÍODO NOTURNO, CONFORME ESTABELECE A LEI 

N. 680 DE 09/02/2007, EM ESPECIAL NO SEU ART. 1°, PARA GARANTIR 

O ATENDIMENTO ÀS NECESSIDADES DA POPULAÇÃO QUE POR 

VENTURA ENFRENTEM PROBLEMAS DE SAÚDE E PRECISEM DE 

ACESSO À MEDIÇÃO NO PERÍODO NOTURNO. 

SOLICITAR TAMBÉM, QUE SEJA GARANTIDA PELO MUNICÍPIO A 

SEGURANÇA DAS FARMÁCIAS PARA O FUNCIONAMENTO NOTURNO 

CONFORME A ESCALA ESTABELECIDA, SEJA ATRAVÉS DE PEDIDO DE 

ATENÇÃO ESPECIAL POR PARTE DO POLICIAMENTO OSTENSIVO OU 

OUTRA MEDIDA CABÍVEL. 

REFORÇANDO O PEDIDO DO REQUERIMENTO Nº 39/2021. 

 

REQUERIMENTO Nº 30/2025: PROPOSITURA DO VEREADOR 

KLEIBSON PEREIRA JERÔNIMO. 

 

SOLICITAR A PREFEITURA A CONSTRUÇÃO DE ABRIGOS NAS 

COMUNIDADES AGROVILA, PAU BRASIL E LAGOINHA. 

 

REQUERIMENTO Nº 31/2025: PROPOSITURA DA VEREADORA 

IZABELLE BRASILINO MENDES DE SOUSA. 

 

SOLICITAR A PREFEITURA A IMPLANTAÇÃO DE CÂMERAS DE 

MONITORAMENTO NAS ENTRADAS DA CIDADE E NAS PRINCIPAIS 

RUAS. 

 

REQUERIMENTO Nº 32/2025: PROPOSITURA DA VEREADORA 

IZABELLE BRASILINO MENDES DE SOUSA. 

 



SOLICITAR A PREFEITURA A CONSTRUÇÃO DE UMA NOVA 

LAVANDERIA PÚBLICA. 

 

REQUERIMENTO Nº 33/2025: PROPOSITURA DO VEREADOR ILDEAN 

RODRIGUES DA SILVA. 

 

SOLICITAR AO GABINETE DO PREFEITO QUE FINALIZE O RESTANTE 

DO CALÇAMENTO DAS REFERENTES RUAS: RUA SEVERINO DINIZ, 

JOSÉ MARINHO FIRMINO E QUE INICIE A PAVIMENTAÇÃO DA RUA 

TEREZINHA FERNANDES SALES E RUA CAPITÃO CABRINHA. 

 

REQUERIMENTO Nº 34/2025: PROPOSITURA DOS VEREADORES HÉLIO 

RODRIGUES E MACLAILDO ANDRELINO DA SILVA. 

 

SOLICITAR A PREFEITURA LOMBADAS NA PB 372, NA SAÍDA PARA O 

MUNICÍPIO DE SÃO JOSÉ DE CAIANA ATÉ O FINAL DO PERÍMETRO 

URBANO. 

 

INDICAÇÃO Nº 02/2025: PROPOSITURA DO VEREADOR ARLINGTON 

ARARUNA DE QUEIROZ. 

 

INDICAÇÃO DE PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA 

GUARDA MUNICIPAL DE ITAPORANGA-PB E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. 

 

INDICAÇÃO Nº 03/2025: PROPOSITURA DO VEREADOR ARLINGTON 

ARARUNA DE QUEIROZ. 

 

INDICAÇÃO DE PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE A ISENÇÃO DO 

IPTU PARA IDOSOS PROPRIETÁRIOS DE IMÓVEL RESIDENCIAL NO 

MUNICÍPIO DE ITAPORANGA-PB. 

 

TEMA LIVRE  
   

 INSCRIÇÃO DOS VEREADORES. (03 MINUTOS) 


